\WVENIA\ RO

Service Hotline: Tel. +49 5209/592-0
Internet: www.venjakob-moebel.de (Weitere Aufbauanleitungen)

=

Das mitgelieferte Befestigungsmaterial (Diibel und Schrauben) ist ausschlieRlich fiir die Befestigung von Bauteilen an Beton und/oder festern
Mauerwerk geeignet. Bitte beachten Sie auch bei den Wandmontageelementen die max. Belastungswerte. Die Wandbeschaffenheit ist idealerweise
bei Auftragserfassung zu erfragen und spatestens vor der Montage unbedingt von fachkundigem Personal zu prifen. Bei abweichender
Beschaffenheit (z. B. Leichtbauwé&nden) ist eine andere, der Belastung angemessene Befestigung bauseits vorzunehmen. Klaren Sie elektrische
Vorleistungen fiir Anschluss- und Geratetechnik. Frei hangende Beleuchtungen erfordern Kabelkanallosungen auf oder unter Putz

1

Transportschutz unterhalb des Sockelbodens abschrauben.
StellfiiRe / Mébelgleiter (Teile Nr.: 50611) mit dem Zapfen in
den Sockelboden setzen.

2

Frontteile (Schubkéasten, Turen) ausbauen. Mdbelgleiter
durch Drehen im Uhrzeigersinn auf den Nullpunkt stellen,
horizontal und vertikal ausrichten. Korrekturen von innen
mittels Inbusschlissel oder von au3en mit Hand vornehmen.
Lécher mit Abdeckkappen schliel3en.

Verbindung Korpusseiten

Korpusseiten mit Mdbelschraube M4 x 12 mm (Teile Nr.:
51202) und Gewindeendhiilse 4 x 27 mm (Teile Nr.: 51290)
verbinden, bzw. mit der Tellerkopfschraube 4 x 30 mm (Teile
Nr.: 51458) festschrauben.

Deckblattmontage

Deckblatt (13 mm Lack, siehe Abb.) von innen mit
Mobelschraube M4 x 20 mm (Teile Nr.: 51254)
festschrauben.

Deckblatt (59 mm Eiche) von innen mit Tellerkopfschraube
M4 x 25 mm (Teile Nr.: 51457) verwenden.

S5A Zusatzartikel Beleuchtung: => siehe Anschluss Beleuchtungsplan

6A

Lowboard ohne Kippsicherung!
= entweder 6A - oder 6B

6B

Kippsicherung innen, Mébelhdhe ca. 110 - 174 cm

Mit kleinem Bohrer durch vormontierten Winkel und Rickwand
bohren (Bohrposition an Mauerwerk markieren). & 8 mm
Bohrung in Mauerwerk bohren. Diibel 8 x 40mm (Teile Nr.:
50801) verankern. Mit Spanplattenschraube

5 x 70 mm (Teile Nr.: 00210) befestigen.

Kippsicherung auf3en, nur bei Mobelhohe ca. 208 cm!

Set "Wandbestigung" (Teile Nr.: 50570) verwenden.
Anbringung oben auf dem Deckblatt.

7 Griffe (Teile Nr.: 51123) mit Griffschrauben M4 x23 mm (Teile Nr.: 51251) anbringen.
Fronten einsetzen, ggf. offene Facher wieder einbauen, Zierkappen auf Tirscharniere klipsen!

55076-01



WENIAKDE

Service Hotline: Tel. +49 5209/592-0
Internet: www.venjakob-moebel.de (Weitere Aufbauanleitungen)

Anschluss Beleuchtung mit Touch Light Schalter

1. Euroflachstecker von LED-Konverter an Spannungsnetz anschliel3en.
2. Touch Light Schalter (maximale Belastung 36 Watt!) mit LED-Konverter verbinden.

3. Der Touch Light Schalter reagiert auf Bertihrung tber ein Magnetfeld, das maximal 30 mm abgedeckt sein darf (je
weniger, desto besser). Der Schalter kann mittels beiliegender Schraube an der Auf3enseite frei positioniert und
festgeschraubt werden. Wir empfehlen hinter dem Schrank die oberen Ecken (Deckblatt / Au3enseite).

4. Beleuchtung(en) an Touch Light Schalter anschliel3en. Die maximale Belastung von 30 Watt je LED-Konverter (Trafo)
nicht tberschreiten!

Es dirfen keine elektrischen Geréate, die das Magnetfeld stéren, sich in unmittelbarer Nahe vom Touch Schalter befinden.
Andernfalls kann es zu Fehlfunktionen kommen!

Elektrische Impulse (Stérungen aus dem Stromnetz, wie z. B. Jalousie-Motoren) kénnen ebenfalls das Magnetfeld stéren!
5. Bei Verwendung eines Funkschalters, entféllt der Touchschalter.

Dieses Produkt enthalt Lichtquellen der Energieeffizienzklasse F

Verbrauch je angeschlossener LED-Beleuchtung:

Einbaustrahler offenes Fach / Wandboard je 2,4 Watt
Beispiel flir Montage hinter Mbel
£ Deckblatt | |
I / |
AulRenseite é // // AuR3en-
S seite
'y I —
-
o Teil-Nr. 50769
. Touch Light Schalter (max. 36W)
/'
// //
Austauschbar "Professionals" max.30?m \
@ !
Iz 2 $
)
;U LILILILILILT ]
_::_ > _::_ mmmm= ] H .
Hinweis: Auch fir nicht L
LED-basierte Teil-Nr. 50703 =
Lichtquellen verflgbar LED-Konverter (Trafo)
vI l“ g
/ [_]® 220-250V e
/ i,/ ® max. 30W ®
| %
Beleuchtung
/'/ e

55076-09



	Standelemente_X2.pdf
	X2_Beleuchtung.pdf



